

2016高考

这里，你们就是最棒的
章丘教体局局长及五大高中校长祝福考生

又是一年高考季。今天，章丘7368名考生将踏上高考考场。本报也为章丘高考考生准备了一份特殊的礼物，特别邀请章丘

教体局局长李忠新及章丘5所高中校长，请他们为即将步入考场的学子们加油、打气。局长和校长们有着多年的送考经验，他们

更是最懂考生，临考前也都纷纷走进班级与考生谈心解惑，还写下蕴涵智慧的温暖寄语，让孩子们轻松上阵。在此，我们为每一

位考生送上最美好的祝福，祝他们马到成功，金榜题名，笑对未来，扬帆起航，用汗水和智慧书写更加壮丽的人生篇章。

高考时刻，我想对你说
——2016高考寄语

高考前，章丘教体局局长李忠新深入学校为高三学子减压鼓劲。

火红的六月，初夏的热烈，点燃我们的激情；金黄的麦浪，收获的时节，见证我们的成功。在这个万物蓬勃成长的美好日子里，一年一度的高考如约而至。看到同学们意气风发，走进考场，接受祖国和人民的选拔，向心中的梦想致敬，我们为你们深感自豪。

美丽的校园，中学时光，都成为了生命篇章的难忘驿站。高三的生活更是转瞬即逝，一个个充实而又忙碌的日日夜夜变成了永恒的回忆。携手走过俱成风景，心中梦想召唤前行。高考给予我们的不仅是一次考试，更是人生努力的一种状态，人生定位的一个目标，人生追求的无穷动力。状态决定了生活的品质，目标决定了人生的境界，动力决定了事业的成败。为着心中的梦想快乐前行，不懈奋斗，永不放弃，像勇敢的雄鹰追寻心中的太阳，这是高考教给我们的最大财富和力量。有了这种状态，境界和毅力，未来的人生将无往而不胜。

三年的高中生活，同学们在老师们的引导下勤学乐学，

全面发展。在生动活泼的课堂上、在养成教育实践中、在“五节”“五个一”活动中吮吸知识的营养，不断向善、向好、向上，培养好品质、好气质、好素质，全面健康成长，让青春在汗水中绽放，让生命在磨砺中茁壮。你们已经为高考、为未来做好了充分准备。面对即将步入的考场，你定然是沉着稳健，自信坦然，定然是胸有成竹，胜券在握。千里之行，积于跬步，仰望星空，更要脚踏实地，希望同学们在应考的过程中仔细认真，端正心态，规范答题，扎实考试，付出最大的努力，展示最好的自我，以优异成绩回报付出的努力，回报师长的期待，回报自己心中的梦想。

同学们，高考是我们人生的重要驿站，考场更是我们实现梦想的阶梯和殿堂，这里，你们就是最棒的。在此，我谨代表全市教育系统干部师生为每一位考生送上最美好的祝福，祝你们马到成功，金榜题名，笑对未来，扬帆起航，用汗水和智慧书写更加壮丽的人生篇章。

章丘市教体局局长 李忠新

校长寄语

高考只是人生旅程中的一个重要驿站，不是衡量人生是否成功的唯一标志和标杆。

高考是重要的，它决定着下一站你能进入什么样的大学，享受什么样的教育，看到什么样的风景，值得为之兴奋，为之付出甚至为之魂牵梦绕。但高考只是高考，高考考不出全部，高考成绩不代表全部，更带不来全部，不可人为地赋予它过多！

决定高考成绩，不仅有学科实力、应试能力和心理素质，而且与一个人的境界、胸怀和内心是否强大密切相关。

学校办学要为学生高考和升学负责，也要为学生终身发展和民族未来负责。理想的教育，应是二者的完美结合与相辅相成。

高考的优胜者，往往是战略上不惧怕高考甚至蔑视高考，表现出坚定的自信，而战术策略上则认真备考和科学应考，呈现出足够谦卑和谨慎的精神。

赢得高考，点亮梦想，创造未来！

——章丘四中校长 刘金水

亲爱的同学们，高考是人生路上一次独特的青春历练，用自己的储备笑对高考，用心感受高考，就会觉得高考其实很平淡。十年寒窗，付出汗水和努力，用心耕耘，田畴禾麦丰。此时此刻，让我们用激情和梦想点燃人生的精彩，让青春和岁月酝酿更美的未来。彼岸花开，那里有我们美好的期待；花开不败，幸福的时光即将到来！

海到无边天作岸，山登绝顶我为峰，只有会当凌绝顶，才能一览众山小！抬头看，天是一样的蓝，高考的情怀一样的灿然，祝莘莘学子们高考成功，金榜题名！

——章丘五中校长 李永东

高考渐行渐近，多年来的等待和期盼、努力和追求，幻化作一片缤纷的世界，触摸梦想，选择命运的时刻即将来临！自信、坚忍、刻苦的你面对高考，一定充满了激动、喜悦和战斗的豪迈！高考是人生的重要一步，它满载了你的付出和汗水，满载了家长期盼和憧憬，满载了老师殷切的关怀和嘱托，也满载了民族的希望和未来。经历了高三，你变得成熟、坚毅，有了克服困难的勇气和智慧，

有了从容担当的胸怀和刚强，你将用你的自信和阳光，拥抱美丽的六月，绽放人生最美的华章。

——章丘中学校长 刘清涛

高中生活艰苦而又充实。在这里，你们胸怀祖国，勤学苦练，丰富了知识，启迪了心智，提升了境界，练就了一双搏击长空的翅膀；你们崇尚责任，勇于担当，努力“向好、向上、向善”，赋予了生命更深的内涵和意义。将来，不管你们走到哪里，高中生活都将是人生中最值得眷恋、最值得回忆的难忘一站。走好路，做好人；为自己，为他人；为家庭，为母校；为国家，为社会，这便是生命的意义，这便是人生的真谛！相信自己，超越自我，微

笑前行！

——章丘七中校长 滕光河

又是一年毕业季，带着几分不舍和牵挂，我送你们走出了学校的大门；又是一年高考时，带着几许期盼和渴望，我看着你们走向了高考的考场。孩子们，记得有这样一段话：我们仰望天空时，会觉得什么比自己高，就会自卑；俯视大地时，又觉得什么比自己低，就会自负；只有放宽了视野，把天空和大地都尽收眼底，才能在苍穹泛土之间找到自己真正的位置。所以，不自卑，不自负，把高考当做一次平常的考试，让眼光俯视自己的人生。青春不会散场，毕业不说再见，考场就是战场，期待生命绽放！

——章丘一中校长 邱承岭



章丘四中校长 刘金水



章丘五中校长 李永东



章丘中学校长 刘清涛



章丘七中校长 滕光河



章丘一中校长 邱承岭